عندما تراقبك إدارة الهجرة والجمارك (ICE): افهم تفاصيل قضيتك جيدًا✊🏼 احمِ عائلتك🛡️    

هل تتحقق مع إدارة الهجرة والجمارك (ICE) و/أو برنامج الإشراف المكثف (ISAP/BI)؟ تعرف على مخاطر الاعتقال والحجز وكيفية تقليلها من خلال المعرفة والتخطيط المسبق. نأمل أن يمنحك هذا المستند أكبر قدر من المعلومات الممكنة بحيث تتمكن من اتخاذ قرارات مستنيرة حول ما هو الأفضل لك ولعائلتك. تذكر أن المجتمع الأكثر أمانًا هو المجتمع المتعلم والمنظم بشكل جيد. أنت لست وحدك!



التوصيات الأساسية

· لا تذهب أبداً إلى التحقق بمفردك؛ دائمًا اصطحب معك شخصًا (مثال: شخص ذو حالة جنسية أمريكية) لا يواجه خطر الاعتقال من قبل (ICE).
· اعرف الوضع الدقيق لقضيتك الهجرية لأن ذلك قد يؤثر بشكل كبير على مستوى الخطر. يمكنك الاتصال بهذا الرقم المجاني لمعرفة بعض المعلومات الأساسية حول قضيتك: (7180-898-800) (الخدمة متوفرة باللغتين الانجليزية والاسبانية فقط). يرجى ملاحظة أن المعلومات المقدمة قد لا تكون دائمًا موثوقة! (أمثلة شائعة لحالة القضية التي قد تؤدي إلى زيادة الخطر تشمل: لديك أمر ترحيل ولا توجد استئنافات متاحة؛ لديك أمر بتأجيل الترحيل والذي أوشك على الانتهاء؛ تم إغلاق قضيتك ولكنك ما زلت تتحقق مع ICE؟)
· اتصل بمنظمة مجتمعية محلية للحصول على الدعم في التخطيط للسلامة ودعم التحقق من الحالة. قد تعرض بعض المنظمات الذهاب معك إلى التحقق. أبلغ المنظمة عن موعدك في أقرب وقت ممكن، حيث يزيد ذلك من احتمال قدرتهم على مساعدتك. يمكنك العثور على معلومات حول هذه المنظمات من خلال هذا الدليل.
· ناقش المخاطر المحتملة والإجراءات الوقائية مع محامٍ قبل التحقق مع ICE و/أو BI. اطلب منهم مساعدتك في الخروج من البرنامج (تقليل التوتر) أو تقليل مشاركتك في هذه البرامج. إذا لم يكن لديك محامٍ، يمكنك استخدام هذا الدليل للبحث عن تمثيل قانوني مجاني.
· إذا شعرت أنك في مشكلة، ثق في حدسك. اتصل بفريق الدعم أو منظمة موثوقة يمكنها أن تكون جاهزة لمساعدتك.



نصائح سريعة: الأمور التي يجب الانتباه لها

· كن على علم بمن يدير نوع التحقق الذي تم تسجيلك فيه وما هي السلطات التي لديهم لترحيلك و/أو اتخاذ إجراءات أخرى ضدك.

· التحقق من مكاتب ICE الميدانية - ICE هي وكالة تطبيق القانون التي تراقب المهاجرين في الولايات المتحدة. لديهم السلطة للاعتقال، الحجز، والترحيل. كما يراقبون المهاجرين في إجراءات الترحيل الذين لم يتم احتجازهم. يتطلب ذلك عادةً التحقق من مكاتبهم بشكل دوري (كل بضعة أشهر، سنويًا، إلخ) والتحدث مع ضابط أو التحقق باستخدام جهاز CART.
· التحقق من برنامج الإشراف المكثف ISAP أو BI - قد تقوم ICE أو قاضي الهجرة بتسجيلك في برنامج ISAP والمدار من قبل BI (شركة خاصة). يتم التعامل مع التسجيل في البرنامج (مثل: سوار الكاحل أو تطبيق الهاتف الذكي SmartLINK أو التحقق عبر الهاتف أو التحقق في المكتب أو المنزل) من قبل مديري الحالات في BI.قد يحيلك BI إلى إحدى الشركات التي توظفها لتقديم "خدمات" إضافية. BI قوية لأنها تُعلم ICE إذا كنت تلتزم بمتطلبات البرنامج. لكن تذكر أن ICE وليس BI هو من يملك القرار النهائي بشأن ما سيحدث لقضيتك.
· مواعيد CMPP - برنامج إدارة الحالات التجريبي (CMPP) هو برنامج جديد تديره المنظمات غير الربحية بالتنسيق مع وزارة الأمن الداخلي. يتلقى الأشخاص في هذا البرنامج معلومات وإرشادات وخدمات للامتثال لعمليات الهجرة. نحن لا نعرف مدى تكرار حصول ICE على معلومات من هذا البرنامج. مدراء حالات CMPP من غير المحتمل أن يتصلوا بـ  ICE ضدك. لكننا نعتقد أن كل شخص يتم مشاركة معلوماته مع ICE من خلال أي برنامج يجب أن يكون حذرًا ويخطط 
· مسبقًا.


🚨ملاحظة: الوثائق التي تلقيتها عند التسجيل في البرنامج يجب أن تظهر من معك في التحقق. إذا كنت بحاجة إلى مساعدة، اطلب من
منظمة مجتمعية موثوقة الاطلاع على الأوراق معك

· احذر 👀 من العوامل التي قد تؤدي إلى التوقيف والترحيل / الإعادة إلى التوقيف.

 موعد مع سلطات الهجرة. هذه الأمثلة لا تعني أنه سيتم توقيفك.

· إذا كان لديك أمر نهائي وقابل للتنفيذ بالترحيل / الإبعاد. (حتى إذا كان قاضي الهجرة قد أصدر أمرًا بإبعادك ، فإن هذا الأمر ليس نهائيًا وقابلًا للتنفيذ إذا كان لديك استئناف قيد الانتظار أو كان لديك أمر صالح من محكمة الهجرة أو محكمة فدرالية يمنع (ICE) من ترحيلك).
· أي تواصل جديد مع الشرطة، سواء أدى ذلك إلى التوقيف أم لا.
· أي تواصل آخر مع النظام القانوني الجنائي، بما في ذلك الإدانة، أو أوامر القبض المعلقة، أو التوقيفات السابقة.
· إذا كنت قد فاتتك جلسة محكمة الهجرة، بغض النظر عن السبب.
· إذا كنت قد فشلت في الوفاء بأي من شروط برنامج الإشراف الهجري منذ آخر موعد للتحقق من وضعك الهجري (مثل عدم حضور موعد، أو عدم الرد على مكالمة، أو عدم إرسال صورة ذاتية عبر برنامج SmartLINK، أو السفر إلى خارج المنطقة التي تم إبلاغك بالبقاء فيها).
· عدم الامتثال لمتطلبات ICE، مثل عدم تقديم جواز سفرك أو تقديم طلب اللجوء في الوقت المحدد.
· التواصل السيء بين ICE و BI - قد يعطيك مدير قضيتك وضابط إدارة ICE تعليمات مختلفة. تذكر أن ICE هي الجهة صاحبة السلطة النهائية، استمع إليها دائمًا وحاول حل أي خلافات بين جميع الأطراف المعنية.
· العمل بدون تصريح أثناء كونك تحت المراقبة الشديدة من قبل ICE من خلال برنامج الإشراف/التحقق الخاص بك.

	تم تطوير هذه الموارد من قبل "تبادل العدالة المجتمعية" استنادًا إلى مقابلات مع أشخاص مسجلين في برامج مراقبة إدارة الهجرة والجمارك (ICE)، ومنظمين مجتمعين، ومحامين هجرة موثوقين. وهي لأغراض إعلامية فقط ولا تشكل نصيحة قانونية.
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· هل يمكن أن تفكر (ICE) في توقيفك أو زيادة مستوى مراقبتك؟ 🚩🚩🚩
إليك أمثلة على بعض العلامات التي قد تدل على أنهم يفكرون في اتخاذ مثل هذه الإجراءات:
· تلقيك مكالمة غير متوقعة من مدير قضيتك الحضور الى المكتب.
· إذا تم استبدال التحقق عبر الهاتف فجأة بالتحقق في المكتب.
· انتهاء قضيتك واستنفاد جميع الفرص للفوز بها.
· تعرضك للاعتقال من قبل الشرطة واتهامك بجريمة جديدة.
· إذا كنت مفرجًا عنك بكفالة وتلقى الشخص أو المنظمة التي دفعت كفالتك ما يُسمى "إشعار بتسليم الشخص الأجنبي".
· قد يُخطرك برنامج ISAP بأنك ستُرحل في تاريخ محدد ويطلب منك الحضور إلى المكتب لتنظيم مغادرتك

🔴إذا واجهت أيًا من هذه العلامات التحذيرية، اتخذ الإجراءات اللازمة.🔴




[bookmark: _z6wtepevzfvw]كيف نحافظ على سلامة بعضنا البعض؟ التخطيط للسلامة وقوة المجتمع! 🤝🤝🤝 
· قم بتوثيق جميع التفاعلات مع (ICE)، و مدير قضيتك في برنامج ISAP/BI، وأي برنامج آخر مسجل فيه. قم بتدوين الملاحظات بأسماء الأشخاص والتواريخ وما يُقال لك.
· قد تتسبب الأخطاء النظامية في خرقك لشروط البرنامج دون قصد. وثق أنك حاولت الامتثال. إذا حدث ذلك، تواصل مع مدير قضيتك فورًا.
· حاول ألا تفوت أي مواعيد، ولكن إذا كنت بحاجة لتفويت موعد، قم بتوثيق محاولتك لإعادة تحديد الموعد. إذا فاتك مكالمة، تأكد من الرد عليها بسرعة واحتفظ بـ لقطة شاشة لمحاولتك العودة إلى الاتصال.
· اطلب الخروج من برامج ISAP أو تقليل مشاركتك فيها الآن. التواصل الأقل مع ICE يجعل من الأصعب عليهم متابعتك.
· إذا كنت قد أُدينت بجريمة قد تعرضك لخطر أكبر للترحيل، تحدث مع محامٍ بشأن إعادة الحكم، العفو، وطرق أخرى لتقليل المخاطر.
· تواصل مع الشبكات والمجموعات الموثوقة التي تقدم خططًا للدفاع وحماية الأشخاص من الترحيل. كن استباقيًا، اعرف من سوف يساعدك إذا كنت في خطر. إذا كنت 
· بحاجة لمساعدة في العثور على مجموعة، استشر هذا الدليل للخيارات المتاحة.
· خطة الأمان: اعرف من تتصل به، حافظ على الوثائق في مكان آمن، ضع خطة لأحبائك، خطط للاحتياجات الطبية والمالية.
· ابحث عن مكان آمن للذهاب إليه إذا كان منزلك أو مكان عملك غير آمن لك أو لعائلتك.
· إذا لم يكن لديك محامٍ هجرة، فقد يكون الوقت مناسبًا الآن لتحديد استشارة. يمكنك طلب أسماء وبيانات الاتصال بمحامين موثوقين من المنظمة المجتمعية المحلية. يمكنك أيضًا استخدام هذا الدليل لمحاولة العثور على تمثيل قانوني مجاني.
· احضر تدريبًا مجتمعيًا حول برامج إدارة الترحيل من قبل ICE – تعلم كيف تعمل، وما هي أهدافها، وكيفية النجاة منها أثناء المحاربة من أجل قضيتك. تواصل مع المنظمة المجتمعية المحلية للحصول على مزيد من المعلومات والدعم.
	
📩
إذا كان لديك أي أسئلة و/أو ترغب في الإبلاغ عن التوقيف أو الانتهاكات أثناء التحقق من وضعك، يرجى إرسال بريد cdm@communityjusticeexchange.org
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