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移民执法局在盯着你
学会斗智斗勇✊🏼保护身边的人🛡️

你会去移民及海关执法局（ICE）或 强化监督出庭计划 (ISAP) 或 BI公司 定期报到吗？在本文中，了解逮捕和拘留的风险，以及如何通过知识和提前计划来降低风险。我们希望本文件能提供尽可能多的信息，这样你在知情后可以做出对你和你的家人最好的决定。请记住，最安全的社群是一个有知识、有组织的社群。你并不是孤身一人！



主要建议

· 切勿独自去报到；一定要带一个不会被ICE逮捕的人一起来（例如：有美国公民身份的人）。

· 一定要了解清楚你的移民案件，因为这可能会影响你有多少风险。 你可以拨打这个免费电话，了解你的案件基本信息：（800-898-7180）。请注意，此电话所提供的信息不一定准确，并且只有英语和西语服务！(案件状态导致风险增加的常见例子包括：你的遣送令已经下达，并且你不再继续上诉；你的暂缓遣返令即将到期；你的案件已经结案，但你仍然向 ICE 报到？） 

· 联系当地社区组织，请他们帮你制定安全计划，帮助你报到。有些组织会主动提出和你一起去报到。尽快让这个组织知道你预约的报到时间，这样他们更有可能帮上你。你可以通过此目录找到这类组织的信息。

· 在向ICE或BI公司报到之前，和律师讨论潜在的风险和保护措施。请他们帮助你退出监视项目（降级）或者减少你在监视项目的参与。如果你没有律师，可以在这个目录里找找看免费的律师。

· 如果你感觉到自己遇到了麻烦，相信自己的直觉。给可以随时为你提供帮助的人——比如你的亲友团或值得信赖的组织——给他们打个电话。



小贴士：需要注意的事情

· 请注意你所参加的报到是什么类型、由谁负责，以及他们是否有权力将你驱逐出境，或对你采取其它行动。

· ICE 办公室报到 - ICE（移民及海关执法局）是一个针对美国境内移民的司法机关。他们有权逮捕、拘留和驱逐移民。他们也监控处于递解程序中、但未被拘留的移民。这些移民通常需要定期（每隔几个月或每年一次等）到他们的办公室报到，并且直接面见官员，或者使用 CART 终端办理报到。

· ISAP 报到或 BI 报到 - ICE或移民法官可能会让你加入由 BI公司（一家私营公司）管理的名为 ISAP 的强化监视项目。这个项目的注册（GPS/脚镣、SmartLINK 手机APP、VeriWatch、电话报到、办公室或家中报到）由 BI 的 “个案经理 ”处理。BI 可能会将你介绍给它雇用的一家公司，让其为你提供额外的 “服务”。BI的权力来源于它能告知 ICE 你是否达到了项目要求。但请记住，ICE对你的案件有最终决定权，BI并没有。

· CMPP 预约 - 案件管理试点计划（CMPP）是一个新项目，由一些非营利组织与国土安全部（Department of Homeland Security）协调管理。参加这个项目的人收到信息、指导和服务，以遵守移民程序。我们不知道ICE从这个项目中获取信息的频率。CMPP 的个案经理不太可能让ICE前来处理你。但我们认为，每个通过任何项目与 ICE 共享信息的人都应该小心谨慎，未雨绸缪。

🚨注意：你报名参加某项目时收到的文件会告知你：应该去谁那里报到。如果你需要帮助，可以请信赖的社区组织和你一起看文件。 


· 注意 👀 风险因素：可能导致移民逮捕和拘留/再次拘留

下面列出的问题可能会使ICE有借口审查你的案件。在你上一次移民报到之后，如果这些问题出现的话，尤其需要注意。这些例子并不意味着你一定会被逮捕。

· 你收到了最终可执行的递解出境/驱逐令。(关于“最终可执行”：即使移民法官已下令将你递解出境，如果你正在上诉，或者你持有移民法院系统或联邦法院的有效命令，禁止 ICE 将你递解出境，那么你手上的该递解出境令也不是最终的/可执行的）。
· 与警方的任何再次接触 - 无论是否导致逮捕。
· 与刑事法律系统的任何其它接触 - 包括定罪、对你的未执行逮捕令，或之前的逮捕。
· 你曾经错过移民法庭，无论什么原因。
· 自上次移民报到以来，你未能满足移民监督项目中的某个条件（例如，没有如期报到、错过电话、没有通过 SmartLINK 发送自拍照，或离开了被告知不可离开的限定区域）。
· 没有满足ICE的要求，例如没有按时提交你的护照或申请庇护。
· ICE 和 BI 之间沟通不畅——你的个案经理和 ICE 官员可能会给你不同的指示。请记住，ICE 拥有最终决定权，请始终听从他们的意见，并努力解决所有相关人员之间的任何分歧。
· 在 ICE 通过你的监督或签到项目对你进行严密监视时，你未经许可而工作。


· ICE 是否正在考虑逮捕你，或提高对你的监视级别？🚩🚩🚩 

以下是他们可能正在考虑采取此类行动的一些迹象：     

· 你突然接到个案经理的电话，让你去办公室报到。
· 之前你一直电话报到，但现在被要求去办公室报到。
· 你的案件结束，你已经用尽了所有胜诉的可能性。
· 你被警察逮捕，并被指控犯有新的罪行。
· 如果你的保释期满，为你缴纳保释金的个人/组织收到了一份名为 “交付外国人通知书 Notice to Deliver Alien”的文件。
· ISAP 可能会通知你，在某日期之前将你遣送回国，并让你来办公室办理离境手续。

🔴如果你遇到任何上述的危险信号，行动起来 🔴
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· 记录与 ICE、你的 ISAP或BI个案经理的互动，或是你参加的任何计划的互动。记下姓名、日期和你被告知的内容。
· 系统错误可能会导致你无意中违反项目条款。记录你试图遵守项目条款的尝试。如果你遇到这种情况，立即联系你的个案经理。
· 尽量不要错过任何预约的报到，但如果你需要错过预约，请记录下你尝试重新安排预约的尝试。如果你错过了一个电话，一定要及时回电，并截图记录你试图回电的过程。
· 现在就要求退出或减少参与 ISAP 计划。减少与移民及海关执法局（ICE）的联系会使他们更难追捕你。
· 如果你被定了罪，并且这个罪名可能使你面临更高的遣返风险，请与律师讨论重新判刑、赦免和其它降低风险的方法。
· 与值得信赖的人际网络和组织建立联系，尤其是计划为别人辩护、保护他们免遭递解出境的网络和组织。要积极主动，想清楚如果你面临风险，谁会支持你。如果你在寻找组织时需要帮助，请查阅此目录来寻找可能的帮助。 
· 安全计划： 知道该给谁打电话，将文件保存在安全的地方，为你身边重要的人制定计划，为医疗需求和财务需求制定计划。
· 对你或你的家人来说，如果你的住所或工作场所不安全，请找一个安全的去处。
· 如果你没有移民律师，现在就是约一个律师咨询的好时机。你可以问问当地的社区组织，有没有值得信赖的律师的姓名和联系方式。你也可以使用此目录试着寻找免费的律师。
· 参加有关ICE递解出境管理项目的社区培训 ——了解这些项目如何运作、目的是什么，以及你该如何在推进案件的同时，生存下来。联系你的当地社区组织，了解更多信息。


	
📩
如果你有任何问题，或者想检举你在报到时遇到的逮捕或虐待行为，请发送电子邮件给cdm@communityjusticeexchange.org。





